

Гастону-Луи Виттону, эрудированному внуку основателя дома, коллекционеру самых разнообразных объектов и бесконечно любознательному человеку, создававшему собственные салонные игры и украсившему первые магазины бренда бесчисленными деревянными игрушками. Уникальное мастерство Louis Vuitton замечательно гармонирует с идеей игр: наборы игральных костей и колоды карт слоготипом дома уютно размещаются в чехлах из канвы Monogram: тему продолжают волчки с цветными кожаными дисками, йо-йо и медвежонок Луи из кожи в стиле пэчворк. Игра — это путешествие!

Ни один подарок, каким бы изысканным он ни был, не будет принят с должной степенью восхишения, если он лишен нужной степени интимности. Louis Vuitton наделяет объекты коллекции Gifting именами, за которыми встает целая история. Благодаря им блестящая эпоха, наполненная славой и восхищением мастерством и изобретательностью дома, становится частью вашей собственной жизни.

Все предметы внутри коллекции разделены на три большие группы — Le Malle, Connaisseur и Kaleidogram. Изящные вещицы из линии Le Malle носят имена членов семьи Виттон. Карандашницы и коврики для компьютерной мыши из кожи и полотна Monogram названы Gaston в честь Гастона-Луи Виттона, создавшего в 1959 году знаменитое эластичное и водоотталкивающее покрытие для полотна. Кожаный медвежонок Louis — это, конечно, тезка основателя компании. Фарфоровый лоток Marcel и фоторамка Henry из необработанной яловой кожи получили имена сыновей Гастона-Луи.

Названия предметов линии Connaisseur напоминают о знаменитых писателях, французских и иностранных, и созданных ими персонажах. Коробки Camille из кожи и легендарной канвы Monogram с обновленным логотипом LV Circle названы именем героини пьесы Альфреда де Мюссе «Любовью не шутят». Один из главных писателей французского романтизма, Мюссе был известен также своей связью с Жорж Санд, знаменитой романисткой. О славе джентльмена-грабителя Арсена Люпена из романов Мориса Леблана напоминает футляр для карт Arsene. Загадочный и соблазнительный благородный разбойник предстает в двадцати восьми книгах Леблана настоящим денди и – игроком. Автор «Великого Гэтсби» и «Ночь нежна» Фрэнсис Скотт Фицджеральд подарил свое имя рамке для фотографий Scott из плексигласа с угловыми накладками золотистого металла, напоминающими уголки знаменитых сундуков Louis Vuitton. Рожденный в Миннесоте, Фицджеральд обожал Французскую Ривьеру и большую часть жизни провел между Парижем и Ниццей. Jean-Paul (Сартр) и Simone (де Бовуар) — названия закладок для книг, которые подойдут не только для «Тошноты» первого или «Второго пола» второй, но и для менее склонных к экзистенциализму или феминизму трудов.

Забавные, игривые, разноцветные и очень графичные — так выглядят вещи 8_Бювар в линии Kaleidogram. Вдохновленные художниками и архитекторами 60-х, эпохой расивета поп-арта, они выглядят смело и точно заслуживают внимания. Металлическая линейка с отделкой из розовой кожи Nikki напоминает о 11_Закладка скульптурах Ники де Сен-Фалль. Ее наивные и жизнерадостные гигантские 12 Фоторамки толстухи вызывают детский восторг — так же, как цветы Monogram на линей- 13_Поднос ке навевают воспоминания о детстве. Волчок Aldo — трибьют памяти итальянского архитектора, лауреата престижной Притцкеровской премии Альдо Росси, а игрушка йо-йо Roy названа именем знаменитого американского представителя поп-арта Роя Лихтенштейна.

Коллекция Gifting уже представлена в избранных магазинах Louis Vuitton по всему миру. Марка обещает, что она будет развиваться и расширяться с новыми событиями и праздниками, и напоминает: искусство дарить подарки состоит в том, чтобы исполнять желания. Совсем как это делают волшебники

- 9 Блокнот 10 Блокноты

- 14 Карманное
- зеркало